NATUURPUNT OUDE SPOORWEG.



NATUURPUNT.

Natuurpunt is een onafhankelijke vrijwilligersvereniging die zorgt voor de bescherming van kwetsbare en bedreigde natuur in Vlaanderen. Met meer dan 6.000 vrijwilligers, georganiseerd in zowat 160 lokale afdelingen, beheert de vereniging meer dan 22.000 hectare Vlaamse natuur in 500 verschillende natuurgebieden.

De vrijwilligers hebben een sturende rol. Zij nemen het initiatief voor de aankoop, het beheer en de openstelling van natuurgebieden. Om alle Vlamingen de kans te geven rust te vinden en de schoonheid van de natuur te ervaren, organiseren de vrijwilligers van Natuurpunt duizenden activiteiten: ze leggen wandelpaden aan, organiseren geleide wandelingen voor het hele gezin, uitstappen, cursussen, excursies, filmavonden…

Via het werk in de meer dan 120 studiewerkgroepen en het webportaal waarnemingen.be houden de vrijwilligers tegelijk de gezondheid van de Vlaamse natuur in de gaten en leveren ze zo mee de wetenschappelijke basis voor het natuurbeleid van de overheid. De vrijwilligers worden in hun werk gesteund door 95.000 Natuurpuntleden.
Website:  www.natuurpunt.be



NATUURPUNT OUDE SPOORWEG.

Natuurpunt Oude Spoorweg is de plaatselijke afdeling van Natuurpunt, die actief is in Duffel en Kontich.  Deze afdeling beheert nu diverse natuurgebieden, in het totaal ongeveer 60 ha, verspreid over beide gemeenten.  Daarbij één van de merkwaardigste natuurgebieden van Vlaanderen:  de Oude Spoorwegberm, die bijna 5 km lang is, maar slechts 15 tot 50 m breed.

De afdeling telt bijna 1.000 gezinnen-leden.  Regelmatig worden wandelingen, cursussen, en beheerdagen georganiseerd.

De afdeling heeft een eigen tijdschrift en website:  www.natuurpuntoudespoorweg.be
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